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Siège social : HOTEL DE LA VIE ASSOCIATIVE, 12 RUE JOSEPH CUGNOT - 79000 NIORT 

Association régie par la loi de 1901  --   Site internet : www.cacds.fr


AUTORISATION DROIT A L’IMAGE D’AUTRUI

Saison 2023 - 2024

Je soussigné(e) :  

Capitaine de l’équipe de badminton de : 
Autorise la prise de vue et la publication d’images sur lesquelles des personnes ayant un lien direct ou indirect avec le club apparaissent, et ceci sur tous les supports (écrit, électronique, audio-visuel, site internet, réseaux sociaux, etc) et ce, sans limitation de durée.
Pour cela, je reconnais : 

· avoir recueilli l’accord individuel de ces personnes, 
· avoir pris connaissance de l’utilisation qui en est faite dans le cadre des activités de l’association C.A.C.D.S., 
· que l’utilisation de ces images ne peut porter atteinte à la réputation et à la vie privée, et plus généralement, n’est pas de nature à nuire ou à causer un quelconque préjudice.
En acceptant, je m’engage à ne faire aucune restriction au droit à l’image et de ne demander aucune contrepartie à l’association C.A.C.D.S., cette autorisation étant faite à titre gracieux. En conséquence de quoi, les personnes ne pourront prétendre à aucune rémunération pour l’exploitation des droits visés aux présentes.
Je donne l’autorisation à l’association C.A.C.D.S. de présenter ces images dans le respect des droits et des personnes pour toute diffusion et sur tous supports jugés utiles par elle.
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